

UZ DAN OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU kod načelnika Anđelka Nagralsalovića

Svi radovi na kanalizaciji završavaju do kraja godine

Ukupna dužina mreže u izgradnji je preko 30 km, a vrijednost investicije je oko 60 milijuna kuna. Financijski najveći dio investicije pokriva se iz EU fondova, dok je udio Općine do 10 %. Priključak za građane bit će besplatan!

Piše: Vlasta Vugrinec
Foto: Zlatko Vrzan

Sveti Juraj prvi je proljetni blagdan poslije uskrasa, koji se slavi 23. travnja u čast jednog od najvećih kršćanskih mučenika. Upravo tog sveca za svog je zaštitnika izabrala i Župa svetog Jurja na Bregu. Uz tradicionalno prošćenje Općina taj dan slavi i svoj Dan. Kao i dosad, obilježavanje će se održati nekoliko dana, i to nizom aktivnosti. A upravo je Dan Općine bio povod za naš razgovor s tamošnjim načelnikom Anđelkom Nagralsalovićem.

Besplatan priključak na kanalizaciju za građane

• **Trenutno je područje općine veliko gradilište u sklopu radova na aglomeraciji. Što se i gdje radi, u kojoj su fazi radovi?**

— Brezje, Lopatinec, dio Vučetinca i Pleškovca u fazi su postavljanja odvodnih cijevi i kućnih priključaka. Dosad je izvedeno oko 60 posto dužine cjevovoda. Mali Mihaljevec ima u potpunosti izgrađenu mrežu odvodnje i obnovljene prometnice te je potrebno još riješiti priključak struje za prepumpne stanice. U Zasadbregu uskoro započinju radovi na izgradnji mreže odvodnje.

Ukupna dužina mreže u izgradnji je preko 30 km, a vrijednost investicije je oko 60 milijuna kuna. Financijski se najveći dio investicije pokriva iz EU fondova, dok je udio Općine do 10 %. Pri-

ključak za građane bit će bez plaćanja. Krajnji rok za završetak investicije za navedena naselja s obnavljanjem prometnica je kraj 2016.

• **Radovi ne pokrivaju cijelo općinsko područje pa ima negodovanja dijela stanovništva. Kako ih primiriti i riješiti njihovu kanalizaciju?**

— Radovi pokrivaju veći dio općine koji se projektom aglomeracije mogao priključiti na pročistač u Čakovcu. Ostatak općine koji trenutno nije pokriven mrežom odvodnje novim projektima omogućit će se spajanje na druge aglomeracije ili izgradnjom manjih pročistača za izdvojene dijelove naselja.

• **Koje su ostale investicije odradene unatrag godinu dana?**

— Unatrag godinu dana rekonstruirali smo, odnosno produžili, vodovodnu mrežu na području obuhvata aglomeracije u dužini od osam km, nabavili kontejnersko naselje i uredili sportsko-rekreativni centar Rogoznicu u Vučetincu. Potpuno smo obnovili vatrogasno-društveni dom u Brezju uz sufinanciranje Ministarstva regionalnog razvoja. Obnovili smo također interijer u društvenom domu u Zasadbregu i Dragoslavcu. U primjeni je dopuna prostornog plana Općine. Uspjeli smo prenijeti vlasništvo nad nerazvrstanim cestama na Općinu te smo izradili registar nerazvrstanih cesta za područje općine. I na kraju, nabavili smo vatrogasno vozilo renault master za DVD Vučetinec.



Anđelko Nagralsalović, načelnik Općine Sveti Juraj na Bregu

• **Puno se priča u posljednje vrijeme o energetske učinkovitosti i smanjenju troškova emergencija. Što ste u općini poduzeli po tom pitanju?**

— Na području općine imamo oko 550 rasvjetnih tijela, od kojih je gotovo pola s živinim žaruljama snage 125 W. Izradili smo projekt energetske učinkovitosti koji pokazuje da promjenom živinih žarulja s LED rasvjetom investiciju od 500.000 kn možemo vratiti kroz uštedu u roku od pet godina. Projekt je kandidiran na raspisani natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova.

• **Kakva je situacija s legalizacijom općinskih nekretnina, u kojoj je fazi?**

— Općina u svom vlasništvu ima petnaest nekretnina, za koje su izradeni geodetski elaborati, projekti izvedenog stanja i dobivene

elektrenergetske suglasnosti. Sva potrebna dokumentacija predana je Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Međimurske županije. Do sredine godine Općina će imati uređeno vlasništvo i pravovaljane dozvole za sve nekretnine u vlasništvu.

• **Kakva je situacija s javnim radovima i zapošljavanjem teško zapošljivih na području općine?**

— Hrvatski zavod za zapošljavanje uskoro će raspisati natječaj za zapošljavanje sedam osoba na javnim radovima. Posao djelatnika na javnim radovima bit će



Saniraju se klizišta

• **Prošlu godinu u ovo vrijeme aktualna tema bila je sanacija klizišta. Što se po tom pitanju napravilo?**

— Izvođač na sanaciji klizišta završava ugovoreni posao koji iznosi za prvu fazu oko 250.000 kn. Međimurska županija sudjelovala je s 120.000 kn u sufinanciranju radova. Završetkom radova u potpunosti će se spriječiti daljnje klizanje terena. Faza radova odnosi se na površinsko uređenje odvodnje i staza. U Zasadbregu, u suradnji sa Županijom, izradili smo odvodni dren koji uspješno odrađuje svoju namjenu. Izradni dren nije dovoljan za trajnu sanaciju klizišta. Klizište na školskom igralištu zasad nije aktivno, te planiramo sanaciju igrališta tijekom ljeta.

revitalizacija javnih površina i održavanje općinskih nekretnina.

• **Planovi za naredno razdoblje?**

— U dogledno vrijeme želja nam je dogradnja doma mladeži s namjenom širenja kapaciteta vrtića Lopatinec-mjera 7.4., zatim izraditi projekt prometnice u stambenoj zoni uz Gospodarsku zonu u Brezju za 27 gradilišta. U Zasadbregu i Vučetincu i dalje će se raditi na sportsko-rekreativnim sadržajima. Ide i dogradnja vatrogasno-društvenog doma u Vučetincu, kao i završetak pješačko-biciklističke staze na državnoj cesti kroz Pleškovec i Dragoslavec.

Program uz Dan Općine

Prvi program uz Dan Općine, snimanje emisije "Ljepom Našom", bio je već održan u srijedu.

Ovaj petak, 22. travnja, jest svečana sjednica Općinskog vijeća. Deseta izložba vina s geografskim podrjetlom iz Općine Sveti Juraj na Bregu također se održava ovaj petak.

U subotu, 23. travnja je svečana sveta misa i prošće-

nje Župe svetog Jurja na Bregu, te promocija knjige Marije Jambrović - "Jurovčice". Promocija CD-a pjevačkog zbora Sveti Juraj na Bregu održava se u nedjelju.

Uz Dan Općine SK Zelenbor u sportskoj dvorani u Pleškovcu 1. svibnja organizira Finale kupa hrvatske u streljaštvu - značna puška za žene i muškarce.



svim mještanima
Općine Sveti Juraj na Bregu

čestitamo
Dan Općine

Općinski načelnik i Općinsko vijeće